



మిషన్ భగదర్ పైపులైన్ పక్కనే దేవాదుల టన్నెల్ లోని ధ్వంసమైన వల పొలం

# మూడు రోజుల ముచ్చటే..

- **ధర్మసాగర్ వద్ద లీకైన దేవాదుల మూడో దశ టన్నెల్**
- నాలుగు గంటల పాటు వ్యధాగా పోయిన జలాలు
- సీక్వే ధాటికి ధ్వంసమైన పంట పొలాలు
- మిషన్ భగదర్ పైపైలైన్ కు తప్పిన ప్రమాదం
- అప్రమత్తమై మోటార్ బండ్ చేసిన ఇంజనీర్లు
- ఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలించిన దేవాదుల, ఎంజీ అధికారులు

ధర్మసాగర్, మార్చి 30: దేవాదుల మూడో దశ సీక్వే పంపింగ్ మూడు రోజుల ముచ్చటగానే మిగిలింది. అతి కష్టం మీద హనుమకొండ జిల్లా హనుమకొండ మండలం దేవన్నపేట పంపింగ్ లోని ఒక మోటార్ బండ్ ను ఆన్ చేసిన ఇంజనీర్లు.. ఆదివారం ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ సమీపంలోని టన్నెల్ లోని సీక్వే బయటకు ఉప్పొంగడంతో దానిని బండ్ చేశారు. వివరాలలోకి వెళ్తే.. దేవాదుల మూడో దశలో భాగంగా గత టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దేవన్నపేట వద్ద మూడు మోటార్లతో పంపింగ్ నిర్మించింది. ములుగు జిల్లా వద్ద వచ్చి సుందీ దేవన్నపేటకు టన్నెల్ ద్వారా గోదా వరి జలాలు చేరుకుంటాయి. ఇక్కడి నుంచి ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ తరలింది. అక్కడి నుంచి పంటలకు సాగునీళ్లందించేందుకు ఎగువ ప్రాంతంలోని రిజర్వాయర్లకు తరలింపేలా రూపకల్పన చేశారు. దేవన్నపేట నుంచి పైపైలైన్ చేయగా, ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ వెలికి సీక్వేకు 200 మీటర్ల ముందు మూడు మిషన్ భగదర్ పైపైలైన్లు ఉండడంతో టన్నెల్ ను ఏర్పాటు చేశారు. అయితే మూడో దశ పనులు ఎప్పుడో పూర్తయినప్పటికీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాత్రం పంపింగ్ను ప్రారంభించలేదు. దీంతో రిజర్వాయర్లలో సీక్వే లేక యూసర్లకు పంటలు ఎండుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో పెద్ద ఎత్తున విమర్శలు రావడంతో దీనిని ప్రారంభించేందుకు స్టానిక ఎమ్మెల్యే కడియం హడావిడిగా మంత్రులు ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డిని ఈ నెల 18న తీసుకొచ్చారు. అయితే మోటార్ మొరాయింపడంతో వెనుతిరిగి వెళ్లారు. ఎలాగైనా పంపులు ఆన్ చేయాలని అధికారులను మంత్రులు ఆదేశించడంతో సరిపెట్టెలోని ఇంజనీర్లను తీసుకొచ్చారు. వారం రోజులు కష్టపడిన ఇంజనీర్లు ఎట్టితరచు ఈ నెల 27న తెల్లవారుజామున ఒక

మోటార్ ను ఆన్ చేసి ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ కు సీక్వే తరలింపారు. విషయం తెలుసుకున్న మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు పంపింగ్ను ప్రారంభించాలని ఆదేశాలు సాయంత్రం హడావిడిగా దేవన్నపేటకు చేరుకోగా మోటార్లకు మళ్ళీ మొరాయింపాయి. చివరకు ఒక మోటార్ ను ఆన్ చేసి సీక్వే పంపింగ్ను కొనసాగిస్తున్నారు. దీనిని ప్రారంభించిన మూడో రోజున ఆదివారం ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ సమీపంలోని టన్నెల్ కు పలు చోట్ల పొలాల్లో పగుళ్లు ఏర్పడి పెద్ద ఎత్తున సీక్వే బయటకు వచ్చాయి. సుమారు నాలుగు గంటల జలాలు బయటకు రావడంతో వరి పంటలూ ధ్వంసమైంది. పొలాల్లో పనిచేస్తున్న రైతులు గుర్తించి ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ సిబ్బందికి చెప్పడంతో వారు ఉన్నతాధికారులకు సమాచారం అందించడంతో వారు వెంటనే మోటార్ ను బండ్ చేశారు. అనంతరం ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న ఇంజనీర్లు ప్రమాదం తీవ్రత భారీగానే ఉన్నట్లు గుర్తించారు.

**భగదర్ పైపైలైన్ కు తప్పిన ముచ్చట**  
ధర్మసాగర్ రిజర్వాయర్ దిగువన 80 ఎంఎల్ టీడి, 25 ఎంఎల్ టీడి, 20 ఎంఎల్ టీడి (మిలియన్ లీటర్ల పర్ డే) కెపాసిటీ కలిగిన మూడు మోటార్ ట్రాన్సిమెంట్ స్టాంపు (డబ్ల్యూటీపీ)ను మిషన్ భగదర్ పథకంలో భాగంగా గత టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిర్మించింది. ఈ స్టాంపుల ద్వారా గ్రేటర్ పరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ తో పాటు 270 గ్రామాల దావూర్ తీరుతుంది. ఆదివారం దేవాదుల టన్నెల్ నుంచి సీక్వే లీకైన ఘటనలో ప్రమాద తీవ్రతకు మిషన్ భగదర్ పైపైలైన్ కు తప్పిన దిమ్మెలకు పగుళ్లు ఏర్పడ్డాయి. విషయం తెలుసుకొని అక్కడకు వచ్చిన భగదర్ అధికారులు మరీకొండ సేపు మోటార్ నుండి సీక్వే పూర్తిగా పైపైలైన్ ధ్వంసమయ్యేదని అంటున్నారు. ఈ ప్రమాదం పగటి పూట జరిగి రైతులు చూడడంతో మోటార్ ను నిలిపివేశారని, ఒకటి రాత్రి సమయంలో జరిగితే లక్షలాది మంది ప్రజలు తాగునీటికి ఇబ్బంది పడేవారని వారు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఇదిలా ఉండగా ప్రస్తుతం 18.5 క్యూమెక్ ల నీటి డెలివరీ కెపాసిటీ కలిగిన ఒక మోటార్ ను నిర్మిస్తున్నారు. ఇదే కెపాసిటీతో ఉన్న మరో రెండు మోటార్లు ఆన్ చేయాలి ఉంది. ఒకవేళ మూడు మోటార్లు ఒకే సారి నడిపిన పక్కపక్కనే ఉండే టన్నెళ్ల పరిస్థితి ఏమిటనేది ప్రశ్నార్థకంగా మారింది.

**మా పాలంలో బుంగపడింది**  
నాకు 20 గంటల భూమి ఉన్నది. రెండు నెలల క్రితం వరి పంట చేశాను. వరి మొత్తంగా ఈసారి బక్కసారిగా పొలంలో బుంగపడి సీక్వే వచ్చి ఇసుక మేట్లు వారింది. పంట చేతికి అందే సమయంలో ఇలా అయితే మాకు నష్టం జరిగింది. ప్రభుత్వం ముమ్మర్లు అడుకోవాలి. - మాచెర్ల బాబు, రైతు, ధర్మసాగర్ గ్రామం

**ప్రభుత్వం నష్టపరిహారం ఇవ్వాలి**  
పైపులైన్ లీకేజీ మా వరి పొలంలో నుంచి సీక్వే రావడంతో ఇసుక వచ్చి కుప్పకుపోయింది. తీవ్ర నష్టం జరిగింది. జరిగిన నష్టానికి ప్రభుత్వం సహాయం చేయాలి. చాలా సేపు పొలంలో నుంచి సీక్వే పోయాయి. నేను ఉదయం వరి చేసుకొంటే వచ్చి ఇంటికి పోయిన. పది గంటల సమయంలో పొలం వద్ద పైపు లైన్ లీకైందని తెలియగానే వచ్చాను. వరి పంటకు నష్టం జరిగింది. ప్రభుత్వం పరిహారం ఇవ్వాలి. - మాచెర్ల సతీష్, రైతు, ధర్మసాగర్



# అక్కడ అంతా వారే..!

- పనికోరేలు ఫిక్స్ చేసి మరీ వసూళ్లు
- వారు చెప్పిన కడులుకున్న ఖైళ్లు
- అనంతరం అధికారులు, సిబ్బందికి కమీషన్లు
- కార్యదర్శుల సంతకాలు ఫోటో చేస్తున్న అక్రమారులు
- అగణాలు భరించలేకున్నామంటున్న ప్రజలు

నర్సంపేట, మార్చి 30: నర్సంపేట సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో కొందరు డాక్యుమెంట్ రైటర్లు అగణాలు మితిమీరిపోతున్నాయి. ఎటర్నేషన్తో సంబంధం లేకుండానే ఓపెన్ ప్లాట్ల రిజిస్ట్రేషన్లు పూర్తిచేస్తున్నట్లు ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. ఒక్కో పనికి ఒక్కో రేటు ఫిక్స్ చేసి, డబ్బులు ముట్టగానే ఎంతటి పనినైనా అవలీలంగా చేస్తున్నారు. ప్రతిరోజూ ఈ తరంగా మంపా సబ్ రిజిస్ట్రార్ కనుసన్నల్లోనే జరుగుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఆన్లైన్లో ఇవ్వాలన్న వారినీ సగటు తీసుకొని ఏకంగా కార్యాలయంలోనే మాన్యువల్ గా ఇస్తున్నారని ఆరోపిస్తున్నారు. ఇక్కడ డబ్బులివ్వడం ఏ పని కాదని పలువురు బాహులుగానే చర్చించుకుంటున్నారు. రూ. 220 చలానా కడితే ఇవ్వాలన్న మార్కెట్ సర్టిఫికేట్లకు డాక్యుమెంట్ రైటర్లు రూ. 2 వేల నుంచి రూ. 3 వేల వరకు తీసుకుంటున్నారు.

**ఫోటో సంతకాలతో అక్రమాలు**  
ఇద్దరు డాక్యుమెంట్ రైటర్లు ఫోటో సంతకాలతో పలు అక్రమాలు పాల్పడుతున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతున్నది. వీరిద్దరూ డివిజన్లోని రెండు మండలాలలోని పలు గ్రామాల పంచాయతీ కార్యదర్శుల స్టాంపులు డౌన్ గాటుగా తయారు చేసి వినియోగిస్తున్నట్లు తెలిసింది. సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో జరుగుతున్న తరగిన్ని నిలువరించాలని, అక్రమార్కులపై చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

# నమస్తే తెలంగాణ

# జనగామ

5 వరంగల్, సోమవారం 31 మార్చి 2025 JANAGAON



# నాడు జీవనదిలా.. నేడు ఎడారిలా

మహబూబాబాద్ జిల్లా గూడూరు మండలంలోని సగం గ్రామాల రైతులు పాకాలవారు సీటిపై ఆధారపడి వ్యవసాయం చేస్తుంటారు. ఈ వారు పరివాహకంలో పానుగోడు, అయోధ్యపురం, గూడూరు, బొట్లపల్లి, నాయకపల్లి, తీగలవేటి, గోవిందపూర్, అప్పారాజుపల్లి మేటి గ్రామాలున్నాయి. వారు సీటి నీరులే భూ గర్భ జలాలు పుష్కలంగా ఉండి వ్యవసాయం, బోరు బావుల్లో నీరుండేది. ఈ అవసరాలను గుర్తించి గత ప్రభుత్వం పాకాల వారును సీకరించింది. వారు సీటి నీరు వందలదంతో రైతులు పంటలు పండించేవారు. ఈ సారి చెక్ డ్యాం కింది భాగంలో నీరులేక చేతికొచ్చిన పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. తీగలవేటి, తీగలవేటి తండా, నాయకపల్లి గ్రామాలకు పాకాల చెరువు నీటిని అందించి ఆదుకోవాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

- హాసింగ్ బోర్డు లబ్ధిదారులకు నోటీసులు
- ఈ నెల 31లోపు చెల్లించుకుంటే ఖాళీ చేయాలని అర్జిమేటం

వరంగల్, మార్చి 30 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : పేదలందరికీ ఇండ్లు కట్టడానికే చెబుతున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. కష్టపడి ఇండ్లు కొనుక్కున్న మధ్య తరగతి వారిని అందులో నుంచి వెళ్ల గొట్టించుకు ప్రయత్నిస్తున్నది. అన్ని విషయాలలోనూ రాజడి మాత్రమే చూస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏండ్ల క్రితం ప్రభుత్వం వద్ద ఇండ్లు కొనుక్కుని ఉంటున్న వారిని ఇబ్బందిపెడుతున్నది. తెలంగాణ రాష్ట్ర హాసింగ్ బోర్డు పరిధిలోని ఇండ్లలో ఉంటున్న వారి నుంచి ముక్కుపిండి మరీ బకాయిలు చేస్తున్నది. మార్చి 31లోపు అన్ని రకాల బకాయిలు చెల్లించాలని, లేకుంటే ఇండ్లను ఖాళీ చేయాలని హాసింగ్ బోర్డు నోటీసులు జారీ చేసింది. హాసింగ్ బోర్డు గతంలో ఉమ్మడి జిల్లా కేంద్రాల్లో పెద్ద ఎత్తున ఇండ్లను నిర్మించి లబ్ధిదారులకు తీసుకొచ్చినది. నిర్దేశిత వాయిదాల ప్రకారం చెల్లించుకోవని అందుకున్న వారిని అంతర్జాతీయంగా నెలకొన్న ఆర్థిక మాంద్యం, ఇతర ప్రతికూల పరిస్థితులతో హాసింగ్ బోర్డుకు గడువులోపు కొందరు చెల్లింపులు చేయలేకపోయారు. తెలంగాణ హాసింగ్ బోర్డు ఇటీవలే వీరి వివరాలను సీకరించింది. అందరికీ నోటీసులు పంపింది. గడువులోపు చెల్లింపులు పూర్తి చేయాలని, లేకుంటే ఇండ్లను ఖాళీ చేయాలని అర్జిమేటం జారీ చేసింది. తెలంగాణ హాసింగ్ బోర్డు నిర్మించిన ఇండ్లను అత్యధికంగా మధ్యతరగతి, దిగువ మధ్య తరగతి వారి కొనుక్కునేవారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యధికంగా ఇలా చేయడంతో ఇండ్లలో ఉంటున్న వారు ఆందోళన చెందుతున్నారు. అర్జులైన అందరికీ సొంత ఇల్లు నిర్మించి ఇస్తామని చెబుతున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బకాయిలు విషయంలో తమను ఇబ్బందిపెట్టడం సరికాదని అంటున్నారు. తెలంగాణ హాసింగ్



**చుక్కనీరు లేని ముష్టికుంట**  
జోర్డుకల్, మార్చి 30 : జోర్డుకల్ మండలం వెన్నారం గ్రామ సమీపంలోని ముష్టికుంటలో ప్రస్తుతం చుక్కనీరు లేదు. గతంలో వేసవిలో ఎన్నో రెన్యూబుల్ జలాలతో నిండివారు. ఈ ఏడాది విడుదల చేకపోవడంతో మార్చిలోనే ఎండిపోయింది. కుంటలో నీరు లేకపోవడంతో భూగర్భ జలాలు తగ్గ బావుల్లో నీరు ఇంకిపోయిందని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

**పాకాల నీటిని వదిలి ఆదుకోవాలి**  
నేను ఆరేకాలం వరి చేశాను. గతంలో మార్చిలో పాకాల వారు సీటిని పడులుతారని అశుభాశన. పంటచేతికి వచ్చే దశలో నీరు లేక భూమి నెలై బారుతున్నది. గతంలో పాకాల వారు ఎండకాలంలో కూడా నిండుగా పోయేది. పైనుంచి నీటిని వదలలేదు. మిర్చి పంట కూడా చేశాను. పెట్టుబడి కూడా రాలేదు. గతంలో నీరు, కరెంట్ 24గంటలు ఉండే, రైతులందరూ రాలేదు. పంట ఎండిపోవడంతో మళ్ళీ వలస పోవాలి వస్తుండేమోనని ఆందోళనగా ఉంది. ఇప్పటికైనా పాకాల చెరువు నీటిని వదిలి పంటను కాపాడాలి. - బానోత్ నర్సింహారెడ్డి, రైతు

**12 ఎకరాల పంట ఎండింది**  
మహబూబాబాద్, మార్చి 30 (నమస్తే తెలంగాణ), తొర్రూరు : పరి సాగు చేద్దామని 12 ఎకరాలు కొలుకు తీసుకున్న రూ. రెండు లక్షల 20 వేలు అప్పు తెచ్చి వరి పంట చేసిన మొదట్లో మంచిగానే ఉన్నది. ఇప్పుడు పంట పూర్తిగా ఎండిపోయింది. ఏం చేయాలో తెలియడం లేదు. ఎవరిని అడగాలో కూడా తోచడం లేదు. పక్కనే సబ్ కెనాల్ ఉంది. కానీ అందులో నీరు రావడం లేదు. కళ్ళ ముందు నీటి పంపించాలి కనిపించింది మా పొలాలు మాత్రం చుక్కనీరు రాలేదు. బోరు, బావి ఉన్నా వాటిలో నీరు లేదు. బావిలో వారానికి ఒకసారి కొద్దిగా నీరు ఉరుకు న్నా 12 ఎకరాల పొలానికి అది ఏం సరిపోతుంది. మేం పంటకు పెట్టిన అప్పులు ఎప్పుడు తీర్చగలం. మా కుటుంబం ఇప్పుడు ఎలా బతకాలో అర్థం కావడం లేదు. ఈ పరిస్థితికి ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాలి. పక్కనే కాల్య కార్మికులను నిర్వహించే రైతులు ఎలా బతకగలరు. - అక్కల శంకర్, రైతు, మాచేడు, తొర్రూరు

# ఇండ్లు ఖాళీ చేయాలి

పేరుకు పోయిన బకాయిలు పనులు చేసేందుకు చర్యలు తీసుకున్నాం. ఈ ప్రక్రియలో భాగంగానే బకాయిదారులకు నోటీసులు జారీ చేశాం. మార్చి 31లోపు చెల్లింపి రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకోవాలని కోరాం. లబ్ధిదారులు గడువులోపు చెల్లింపులు పూర్తి చేయాలి. - అంతకారం, ఈఈ, హాసింగ్ బోర్డు వరంగల్ డివిజన్

**రంజన్ శుభాకాంక్షలు**  
నా స్వీయ విజయం  
Mr. మోహన్ రెడ్డి గారికి  
శుభాకాంక్షలు  
రంజన్ పార్టీని  
శుభాకాంక్షలు  
MPC ఉపాధ్యక్షుడు  
Double MDRT Qualified LIC Agent  
GM & Galaxy Club Member  
Cell: 9866250456  
శిల్పి LIC ఉపాధ్యక్షుడు, కొత్త వారిని కొనుక్కునే విషయంపై నిపుణులందరినీ ప్రతి పక్షిని ప్ర

**రంజన్ పార్టీని శుభాకాంక్షలు**  
శ్రీమతి. శ్రీ కొండ సురేష్ మురళీధరరావు గారు  
తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధి, పునరుద్ధరణ, దేవాదుల శాఖ మంత్రివర్గం  
జిల్లా ప్రజలకు, ప్రజాస్వామ్యం, అధికారులకు, మిత్రులకు, శ్రేయాలిచ్చాలి  
రంజన్ పార్టీని శుభాకాంక్షలు  
ఎం.పి. జబ్బార్  
ఈశ్వర్ వెల్డర్ క్రమం, చైర్మన్  
కాంగ్రెస్ సైనికాధికారి నాయకులు  
జె.ఆ. బిల్లర్  
INVEST IN THE FUTURE OF WARANGAL  
SECOND CAPITAL OF TELANGANA  
OPEN PLOTS, Near Mamror Airport  
MAKUTA BY Mayuka Estates  
Regular Price Rs. 2000  
Festive Offer Rs. 6999  
3 Gms. Gold Coin 29-3-2025 to 02-04-2025  
PLOT SIZES 183 - 239 Sq.Yd  
BANK LOANS Available  
Project Highlights :  
KUDA Approved Layout,  
Clear Title: The property comes with a clear title and 100% Vaastu.  
Interconnections: A GRI anchor road connecting to all ESI roads, with beautiful landscaping and a grand entrance arch.  
Electricity & Lighting: This property includes electricity and street lighting.  
Location Highlights :  
Airport: Close Proximity to Airport.  
Mega Tennis Park: Just 7 km to One of the Largest Tennis Parks in Asia.  
Proximity: KRI, Adjacent to the proposed KRI (GMS).  
Greenfield Highway: Approximately 7 km to the Greenfield Highway.  
Nearby: Proximity to Khammam Highway and Vaidel University Just 8km away.  
Near Aashkalapally Warangal.  
Cell : 9550823888, 6300007172



హనుమకొండ టీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన పంచాంగ శ్రవణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా అధ్యక్షుడు దాన్యం వినయభాస్కర్-దేవత దంపతులు, కుడా మాజీ చైర్మన్ మర్రి యాదవరెడ్డి, నాయకులు

# విద్యావేసుపై విద్యాసంతోషం..

**తెలుగు సంపత్కారి**  
ఉగాదికి స్వాగతం పలికిన ప్రజలు  
షష్టచులతీ చేసిన వచ్చడి ఆరగింపు  
అలయాల ప్రత్యేక పూజలు, పంచాంగ శ్రవణాలు  
తెలుగు సంపత్కారి ఉగాది వేడుకలు ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లావ్యాప్తంగా ఆదివారం ఘనంగా జరిగాయి. శ్రీధరామ సంపత్కారికి వీడియో వరితీ.. శ్రీ విశ్వామను నామ సంపత్కారికి లక్షలకంటే విశ్వాసంతో స్వాగతం వరి పాలి. వేకుజామున నిర్వహించిన ఇళ్లు, వారికి శుభ్రమనుచుకొని, ఇంటిల్లి పాటి స్వాగతం అందించి, నూతన పన్నెట్లు ధరించి, లోతేత మామిడి ఆకులతో ఇంటిని లలింకరించుకున్నారు. తమకు సమీపంలో ఉన్న అలయాలకు వెళ్లి పూజలు చేశారు. కొత్త ఉగాదిలో వర్షాలులు తీసి, లవణం, చేదు, ఫులుపు, వగన, కారంతో ఉగాది వచ్చడి, ప్రత్యేక పిండి వంటలు చేసి ఇష్టదేవతలకు నైవేద్యంగా సమర్పించి, ప్రత్యేక పూజలు చేసి ఆరగింపారు. ఇక కొత్త ఉగాదిలో మన భావి జీవితం ఎలా ఉంటుందో చెప్పే పంచాంగ శ్రవణం కోసం అలయాలకు వెళ్లి, పంచాంగం తెలుసుకొని రోజంతా ఉల్లాసంగా, ఉత్సాహంగా గడిపారు. గ్రామాల్లో రైతులు ఎద్దులను లలింకరించి కొత్త సాగు పనులు ప్రారంభించారు. - నమస్తే తెలంగాణ నెలవరల్

వేయివేయి అలయాలలో సృష్టం చేస్తున్న కళాకారులు మహాదేవపూర్ : వ్యవసాయ పనులు ప్రారంభిస్తున్న రైతు కుటుంబం